KIA Sportage (2016-)

ApTuKyn:

Ky30B: Bce

oA Bbinycka: 2016

O6bvem gpuratens: Bce

Tun KNN: Bce

| COCTAB KPEMEXA

1.6onT M10X30..cnieniiiiiieiiannn, 10 Wr.
2 DONT MOBX 3. siaisanisnisnanissnis 4 Wr.
S:lHal6a 100 cmemmmimraminsis 18 Wr.
4.Wlanba npyxuHHasa 10............ 10 WT.
B lUaNBa 6 vy iaa 4 WrT.
6.lLanba npyxuHHas 6............. 4 W
Z.Fauia MO ussansisnessoiasis e s 8 L.
8.Manka 3aknagHaa M10........... 2 W,
S.KpOHWTEWH MPaBblf....cvvvueninns 1 W,
10.KpOHWTENH NPaBblM.....cvuvnnn. 1 Wr.
11.KpOHWTENH NEBbIM..civvirrinranis 1. L.
12.KpOHWTENH NeBbIM......covvavann- 1 .

| MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE

1. CHATh WTATHbLIWX NbINBHUK.

R.2809.003 3awuTta nepenHero 6amnepa d57 ycuneHHas.

3awuTta 6bamnepa

KpoHWTeH neBblid

BonT M10x30
Maiika M10

KpoHWTeidH npasblid

Waiba 10
Waitba 10 np. . Bont M6x30
* Waitba 6
" Taiika 3aknagHas M10 Waii6a 6 np.
___ bont M10x30
~ Wali6a 10
Waiba 10 np.
Waita 6 \| Bont M10x30
lWait6a 6 np. \Faiika M10
Wainba 10
Wai6a 10 np.
[ Anametp peas6el M6 M8 M10 Mi2 |
[ MomeHTs 3aTsikKm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

He pekomerayeTcs UCnonbL30BaHue NHEBMOWHCTPYMEeHTa

2. Mpu nomown 6ontoB M10x30 u raek M10 cobpaTb NpaBble U NeBble KPOHWTEWHbI (puc. 1). B cnyyae ycTaHOBKU CO
WTAaTHOW 3aLMTON KapTepa OTperyanpoBaTb NONOXEHUE KPOHWTEWNHOB TakK, 4Tobbl 06ecneymTs MUHUMANbHYK BbICOTY B
cbope, B NPOTUBHOM Cllyyae oTperynupoBaTth, obecneymB MakcuManbHylo BbicOTy. Pe3bboBble coeUHEHUS He 3aTAruBaThb.
3. YCTaHOBUTb ramku 3aknaaHole M10 B oTBEPCTUA NOHXEPOHOB NnepeaHen 4yactu aBToMobunsa (puc. 2).

4. YCTaHOBUTb KPOHLWTENWHBI Ha YCTaHOB/NIEHHbIE ranku 3aknaaHole npu nomowun 6ontos M10x30 U COBMECTUTL OTBEPCTUSA
Ha KPOHWTENHax C OTBEPCTUSAMU Ha paMmKe paguatopa (puc. 2). Npu HeOHXOANUMOCTU OTPErynpoOBaTh NONOXKEHUE
KpOHLWTENHOB No MecTy. MNpoTAHYTb pe3bboBble COeAUHEHUA, COEAHUSAOWNE KPOHLWTENHbI Mexay cobol.

5. MoagpesaTb NbIIBHUK U YCTAaHOBUTbL €ro Ha WTaTHble MecTa (puc. 3). 3aKpenuTb NbiIJIbHUK Yepe3 KPOHWTENHbI Ha paMKe

paauatopa npu nomowum 6ontoe M6x30 (puc. 4).

6. YCTaHOBUTb 3awuty 6amnepa Ha KPoHWTEWHbl Nnpu nomowm 6ontoB M10x30 n raek M10. OTperynupoBaTb NOMIOXEHUE

3aWwuThl 6amnepa.
7. 3aTaAHYTb BCe pe3bboBble coeguHEHU.



Puc.2

Puc.3



	R.2809.003_21_NL
	R.2809.003_22_NL

